

中国赛艇选手邹佳琪 / 邱秀萍 摘得杭州亚运会首金

■记者 魏婧宇 伍鲲鹏 许东远

新华社杭州9月24日电 24日上午,在杭州富阳水上运动中心举行的赛艇女子轻量级双人双桨比赛,产生了杭州亚运会的首枚金牌。中国选手邹佳琪 / 邱秀萍获得冠军,成绩为7分06秒78。

乌兹别克斯坦选手伊斯洛莫娃 / 塔格马托娃获得亚军,成绩是7分16秒49。印度尼西亚选手科尔普蒂 / 普特里以7分17秒64获得季军。

杭州富阳水上运动中心位于富春江北支江南岸。600多年前,元代画家黄公望隐居富春江畔,在青山秀水间留下传世名画《富春山居图》。时光流转,山水图卷中摇橹垂钓的江面,如今成为运动健儿劈波斩浪的赛场,见证了杭州亚运会首金的诞生。

邹佳琪 / 邱秀萍以预赛第一的成绩闯入决赛。决赛中,她们出发后一路领先,500米过后已领先第二名2秒以上。随着邹佳琪 / 邱秀萍率先划入观众视野,岸边顿时响起热烈的欢呼声,两人加速冲向终点,以领先第二名2秒71的成绩夺冠。

从冲过终点,到参加领奖仪式,又到赛后新闻发布会,邹佳琪和邱秀萍脸上的笑容就没有消失过。

“我是喝富春江水长大的,在富春江上拿金牌,我非常激动。”来自杭州市桐庐县的邹佳琪说,“这是我第一次参加亚运会,能获得首枚金牌很开心。感谢家人和乡亲



9月24日,邹佳琪(左) / 邱秀萍在决赛中。 ■摄影 新华社记者 贾浩成

们的支持。”赛后,邹佳琪蹦蹦跳跳地经过混合采访区,脚步如心情一般轻快。

“邹佳琪你是最棒的!”看到中国队率先撞线,现场观赛的邹佳琪父亲邹来云激动地说。她的妈妈刘丽娜则眼眶微红,一度哽咽到说不出话:“今天真的非常紧张,能拿到这块金牌,也是女儿一路走来最大的回报。”

一大早守着电视直播的武汉体

育学院竞技体育学院院长徐伟宏,看到学生邹佳琪和邱秀萍摘得亚运会首金,开心地为她们鼓掌。“赛艇是主打体能的项目,她们俩都非常能吃苦。但光是苦练是出不了成绩的,还得动脑筋,加上巧练。”徐伟宏说,邱秀萍和邹佳琪平时训练既刻苦又善于动脑筋,取得好成绩实至名归,也是体教融合的最好体现。

在不久前举行的2023年赛艇世

锦赛上,邹佳琪和邱秀萍获得女子轻量级双人双桨项目的巴黎奥运会参赛资格。展望奥运会,这对赛艇“姐妹花”有了新的目标。

邱秀萍说,“这次比赛让我们建立了更大的信心,走下领奖台,就一切归零,我们会更加努力去训练,去备战,走向巴黎奥运会最高领奖台是我们的终极目标。”(参与记者:王安浩维、夏亮、姚友明)

逐梦亚运 勇立潮头

新华社记者夏亮、姚友明、魏婧宇

亚运首金,属于中国!

24日上午,在富阳水上运动中心进行的女子轻量级双人双桨决赛中,中国队的邹佳琪 / 邱秀萍以绝对优势夺得冠军。这是杭州亚运会开赛以来产生的首枚金牌,也是中国代表团连续六届在亚运会中摘得首金。

追求卓越,赓续辉煌。

自2002年釜山亚运会以来,中国代表团还从未让首金旁落过。邹佳琪 / 邱秀萍组合实力出众,在预赛中就展现出了高人一筹的实力,最终决赛她们不负众望,一路领先,延续了中国代表团在首金大战中的荣耀,实现了“六战六捷”。

对于年轻的邹佳琪 / 邱秀萍来说,首金是付出就有回报的水到渠成。在竞技体育赛场上,金牌从来都不是唾手可得,背后往往是难以细数的付出和努力。“这是我第一次参加亚运会,而且还是在家门口,必须要向金牌发起冲击。”来自杭州桐庐的邹佳琪赛前霸气地说。

必胜信念和勇气的背后,是日复一日的枯燥训练,是年复一年的坚持。尽管两人只搭档了一年多时间,但凭借刻苦训练很快建立了默契,有实力自然也更有底气。

对于中国代表团来说,首金延续的不只是荣光,还传递催人奋进的力量。都说“好的开始是成功的一半”,作为明

年巴黎奥运会前的一次重要“练兵”,首金鼓舞着在家门口作战的整个代表团的士气。我们不“唯金牌论”,但在亚运会舞台上,追求“更快、更高、更强—更团结”的奥林匹克荣光理应是题中之义。

49年前,苏之渤海落新中国体育史上首枚亚运金牌。如今,中国相继举办了奥运会和冬奥会,北京成为全球首个“双奥之城”。继北京和广州后,杭州也成为中国第三个“亚运之城”。穿越历史风云,中国体育的格局已经从竞技场拓展到更大舞台。

从亚运史上首个数字点火,到全力打造全球首个“无废”赛事,着力留下“绿色、智能、人文、简约、惠民”历史印

记的杭州亚运会,正在开启亚运的新篇章。正如国际奥委会主席巴赫所言,“杭州亚运会将在多方面树立新标杆”。

40个大项、481个小项,史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的杭州亚运会,正在等待每一位亚细亚体育健儿续写新辉煌。

沿富阳水上运动中心顺流而下,便是潮头涌动的钱塘江。“弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿。”“弄潮儿”所蕴含的精神内涵,和当下我们关注首金的意义不谋而合。

逐梦亚运,勇立潮头。在“浙”里,愿每一个运动员都能获得属于自己的“首金”。(新华社杭州9月24日电)

我国将加快推进种业振兴“五大行动”

■记者 陈冬书 水金辰

资源目录,夯实育种创新资源基础。在推进种业创新攻关方面,以推动大面积单产提升为方向,统筹推进多层次育种创新联合攻关,加快选育一批高油高产大豆、短生育期油菜、耐盐碱作物等急需的突破性品种。

在做强国家种业阵型企业方面,健全精准扶持优势企业发展的政策,强化“一对一”帮扶机制,加快培育一批航母型领军企业、“隐形冠军”企业和专业化平台企业。

在提升种业基地能力方面,深入推进建设南繁硅谷、甘肃玉米、四川水稻、黑龙江大豆、北京畜禽等育种制种基地建设,力争到2025年国家级种业基地供种保障率达到80%。

在知识产权保护方面,实施品种身份证管理,建立全链条全流程监管机制,严厉打击假冒伪劣、套牌侵权等违法行为,持续优化种业市场环境。

国务院安委办重点督办 31家重大火灾隐患单位

■记者 周圆

新华社北京9月24日电 记者24日从应急管理部获悉,国务院安委会办公室日前下发通知,对31家重大火灾隐患单位整改工作实施重点督办。

通知指出,各地要明确整改责任,督促做到整改责任、措施、资金、时限和预案“五落实”,确保按期整改。整改完毕后,由各消防救援总队牵头组织验收销案。同时,各地要举一反三,推动省、市、县集中督办一批问题典型突出、整改难度大的重大火灾隐患单位。对工作措施不力导致发生较大及以上或有影响火灾事故的,要严格实

行责任倒查。国务院安委会办公室将适时对各地重点督办及整改情况进行督导检查。

全国重大事故隐患专项排查整治2023行动自今年4月25日开展以来,各地聚焦人员密集、敏感特殊、混合生产经营等3类重点场所和违规电气焊作业、违规使用易燃可燃保温材料、占堵疏散通道等8类突出问题,扎实推动专项排查整治工作。截至目前,共检查社会单位185万家次,发现火灾隐患217万处,督促整改209万处;发现重大火灾隐患单位6106家,省、市、县三级挂牌2530家,及时化解安全风险,有效稳控火灾形势。

我国首个投入商业开发的 大型页岩气田产气量突破600亿立方米

■记者 王全超

据新华社重庆9月24日电 记者从中国石化涪陵页岩气田获悉,该气田作为我国首个投入商业开发的大型页岩气田,累计产气量日前已突破600亿立方米。

涪陵页岩气田分布于重庆市涪陵、南川、武隆、忠县、梁平、丰都等区县境内,是川气东送管道重要气源之一。截至目前,气田累计探明储量近9000亿立方米,日产页岩气约2300万立方米。

气田开发建设以来,形成了页岩气地质综合评价、开发设计与优化、水平井组优快钻井、长水平井高效压裂、采气工艺配套、绿色开发六大页岩气高效开发核心技术,同时自主研发页钻机、全电高压裂机组等装备工具,关键设备全部实现国产化。其在页岩气勘探开发、技术装备、标准规范、产学研结合等方面提供可复制、可推广的经验,有力支撑我国页岩气产业高质量发展,为长江经济带沿线70多个城市送去绿色清洁能源。

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2023年9月25日至9月28日)

| 序号 | 日期 | 项目名称 | 交易方式 | 建设(采购)单位 |
|----|--------|--|-------|----------------|
| 1 | 周一9.25 | 淮北市凤凰城学校义务教育薄弱环节改善与能力提升教学设备采购项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北市凤凰城学校 |
| 2 | 周一9.25 | 段园省际毗邻地区产业园孵化器项目-高标准厂房及配套服务设施建设施工总承包监理(网)(不见面) | 竞争性磋商 | 淮北市段园镇人民政府 |
| 3 | 周一9.25 | 烈山区卧牛路道路提升工程(网)(不见面) | 竞争性磋商 | 淮北市烈山区杨庄街道办事处 |
| 4 | 周一9.25 | 淮北一中新校区校园文化建设项目(网)(不见面) | 竞争性磋商 | 安徽省淮北市第一中学 |
| 5 | 周一9.25 | 淮北市第十二中学教室智慧黑板采购项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北市第十二中学 |
| 6 | 周二9.26 | 淮北市相山区桓潭中学义务教育薄弱环节改善与能力提升教学设备采购项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北市相山区桓潭中学 |
| 7 | 周二9.26 | 淮北市企业数字化诊断服务项目(二次)(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市经济和信息化局 |
| 8 | 周二9.26 | 淮北市公安局辅警服装采购项目(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市公安局 |
| 9 | 周二9.26 | 淮北市曲阳学校义务教育薄弱环节改善与能力提升综合楼改造项目(网)(不见面) | 竞争性磋商 | 淮北市曲阳学校 |
| 10 | 周二9.26 | 淮北市机关事务管理中心所属淮海中路136号原司法局4处办公用房五年期使用权拍租 | 网络竞价 | 淮北市机关事务管理中心 |
| 11 | 周三9.27 | 宿州市、淮北市两处房产使用权拍租 | 网络竞价 | 淮北市机关事务管理中心 |
| 12 | 周三9.27 | 烈山经济开发区电子信息产业园标准化厂房三期工程建设项目设计施工总承包(网)(不见面) | 公开招标 | 安徽淮北烈山经济开发区管委会 |
| 13 | 周三9.27 | 淮北市翠峰中学义务教育薄弱环节及能力提升教学设备采购项目 | 询价 | 淮北市翠峰中学 |

| 序号 | 日期 | 项目名称 | 交易方式 | 建设(采购)单位 |
|----|--------|---|-------|-----------------|
| 14 | 周三9.27 | 淮北市第十二中学学生教室护眼灯采购项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北市第十二中学 |
| 15 | 周三9.27 | 矿山集街道乡村振兴产业发展冷链保鲜库项目(网)(不见面) | 竞争性磋商 | 淮北市杜集区矿山集街道办事处 |
| 16 | 周三9.27 | 濉溪县博亿再生资源有限公司饱和活性炭处置工程(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市濉溪县生态环境分局 |
| 17 | 周三9.27 | 淮北市实验高级中学护眼灯采购项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北市实验高级中学 |
| 18 | 周三9.27 | 淮北工业和艺术学校混合动力汽车检修工作站项目(网)(不见面) | 询价 | 淮北工业和艺术学校 |
| 19 | 周四9.28 | 淮北市烈山区烈山镇人民政府所涉及烈山区东部山区森林防火通道消危工程废弃石料拍卖(三次) | 网络竞价 | 淮北市烈山区烈山镇人民政府 |
| 20 | 周四9.28 | 烈山区龙岱河(陈路口至青龙山闸段)生态治理工程(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市烈山区农业农村水利局 |
| 21 | 周四9.28 | 2023年烈山区乡村治理视频监控智能化升级项目(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市烈山区农业农村水利局 |
| 22 | 周四9.28 | 淮北市反腐倡廉警示教育中心物业及餐饮托管项目(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市反腐倡廉警示教育中心 |
| 23 | 周四9.28 | 淮北市人民医院影像组学平台采购项目(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市人民医院 |
| 24 | 周四9.28 | 淮北市相山区人民法院科技法庭建设项目(网)(不见面) | 公开招标 | 淮北市相山区人民法院 |
| 25 | 周四9.28 | 淮北市社有资产经营管理有限公司所属供销大厦楼下商业用房三年期经营权拍租公告 | 网络竞价 | 淮北市社有资产经营管理有限公司 |

淮北市公共资源交易中心 2023年9月25日